



## Сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы



Сотрудники Алагирского межрайонного следственного отдела следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны Зинаиду Алексеевну Албегову с Днем Победы.

В 15-летнем возрасте Зинаида Алексеевна оказалась в эпицентре боевых действий в Белгородской области, где проживала с родителями. Вместе с сестрой она вступила в ополчение и проходила службу в батальоне авиационного обеспечения. Принимала участие в битве на Курской дуге. На фронте она встретила своего мужа – Албегова Хамби Михайловича, с которым прошла боевой путь до Берлина. После войны они вернулись на Родину мужа в селение Майрамадаг Северной Осетии, где воспитали четверых детей, которые им подарили 12 внуков и 16 правнуков.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

Девятое мая 1945 года – главная дата в героической истории нашего Отечества, символ негибаемого мужества и непоколебимого братства народов, вставших на защиту Родины от врага. В этот знаменательный день мы все приносим дань уважения героям, ушедшим и живым, завещавшим нынешнему и будущим поколениям по-настоящему любить свою Родину и быть готовыми ее защищать. Так, как это сделали наши отцы и деды в суровые сороковые.

07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1565900>